

Ручка 21 века, или Юные инженеры. Итоги проекта.

Автор: site
26.05.2020 07:08

На протяжении 2019-2020 года благодаря грантовому конкурсу «Сделаем вместе» в нашем детском саду реализовывался проект «Ручка XXI века, или Юные инженеры». Дети учились создавать игрушки, сувениры и дидактические пособия с помощью чудо-изобретения – 3д-ручки! Дети проявляли свою фантазию и творчество. Сначала они раскрашивали заготовки, но сейчас они уже умеют создавать объемные фигуры. Педагоги отметили, что у детей повысился уровень развития мелкой моторики, дети стали более усидчивыми, у них повысился интерес к объемному моделированию и конструированию.

Мы убедились в том, что возможности 3д-ручки безграничны, поэтому говоря об окончании реализации проекта, нельзя сказать об окончании работы с 3д-ручкой, мы будем продолжать воплощать в жизнь самые смелые идеи!

Зубарева О.В., старший воспитатель



Ручка 21 века, или Юные инженеры. Итоги проекта.

Автор: site

26.05.2020 07:08

